Тест по теме «Наречие» (6 класс)
ВАРИАНТ № 1
      1. Запишите текст, подчеркните наречия как члены предложения.
 Звёзды ещё сверкали остро и холодно, но небо на востоке стало уже светлеть.  Деревья понемногу выступали из тьмы, и по вершинам их вдруг прошёлся такой   сильный и   свежий ветер, что лес сразу ожил, зашумел полнозвучно и звонко,  тревожно.

2. Какие наречия обозначают время действия?
а) вчера, давно, тогда
б) быстро, ловко, громко

3. Укажите наречие в форме сравнительной степени:
а) улетел дальше
б) улетел далеко

4. Укажите предложение с наречиями в форме сравнительной степени:
а) Тут воздух легче, светлее, прозрачнее.
б) Тут дышать легче и свободнее, чем по ту сторону.

5. В каком ряду на конце наречий пишется О?
а) слев.., снов.., издавн..
б) направ.., начист.., насух..

6. Укажите ряд, в котором все наречия пишутся с НЕ раздельно?
а) (не)правильно решил, (не)хорошо сказал, (не)льзя
б) вовсе (не)легко; (не)громко, а тихо

7. Укажите предложение, в котором употреблено наречие:
а) (С)начала зимы установилась морозная погода.
б) (С)начала новое жилье не понравилось ему.

8. Укажите ряд, в котором все наречия пишутся через дефис:
а) (по)вашему, (по)пусту, (по)английски, (в)пятых, бок(о)бок
б) (по)лисьи, куда(то), точь(в)точь, (по)настоящему

9. Укажите ряд, в котором все наречия пишутся слитно:
а) (с)права, (до)нельзя, (в)двое, (на)мертво
б) (с)молоду, (без)толку, (тот)час, (по)трое, (до)бела

10. Укажите ряд, в котором у всех наречий на конце пишется Ь:
а) наотмаш.., вскач.., невтерпеж.., навзнич..
б) настеж.., лиш.., сплош..

11. В каком ряду после шипящих во всех наречиях пишется О?
а) горяч.., свеж..
б) угрожающ…, ёщ…
          
12. Отметьте те предложения, в которых выделенные слова являются наречиями.
1) Я отроду не видела таких красивых мест.
2) Еще все впереди, ведь тебе только пятнадцать лет от роду.
3) Слишком много впечатлений для первого дня поездки

2 вариант
1.  Спишите. Выберите правильный вариант написания слов.
От каждого горизонта уходили (вдаль, в даль) дороги. И по ним то (водиночку, в одиночку), то (небольшими, не большими) колоннами ползли груженые самосвалы. Машины (с трудом, струдом) выбирались из котлована. Моторы надсадно гудели и ревели (в разнобой, вразнобой).
Стрела экскаватора поплыла (вправо, в право), (вверх, в верх), и наблюдать стало еще удобнее. Вскоре гул лебедки нашего экскаватора остался (гдето, где-то) позади, а снизу, с земли, все нарастая и множась, уже неслись новые звуки.

2.  Наречие – самостоятельная часть речи, которая обозначает:
а) признак предмета;                         б) признак предмета по действию;
в) признак действия;                          г) признак другого признака.

3.  Наречия:
а) изменяются по числам;               б) изменяются по лицам;               в) не изменяются.

4). С наречиями на -о (-е) не пишется слитно, если:
а) в предложении есть противопоставление;
б) у наречия есть зависимое слово;
в) наречие можно заменить синонимом без не или близким по значению выражением;
г) к наречиям относятся слова далеко не, вовсе не, отнюдь не, ничуть не, никогда не.

5. После букв ш, ч на конце наречий мягкий знак:
а) пишется;                  б) не пишется.

6.  В каком ряду все слова пишутся через дефис:
а) (по)лисьи, кто(то), (во)первых;
б) (по)братски, буд(то), (в)двое;
в) (по)немногу, где(нибудь), (кто)либо;
г) какой(то), черно(белый), (по)этому.

7.  В каком наречии на конце пишется буква А? 
1) направ…              2) измучен…
3) слев…                  4) связан…

8. Какое наречие пишется раздельно?
1) давным (давно)           2) во(первых)           3) бок(о)бок               4) точь(в)точь

9.    Какое наречие пишется  слитно?
1) мало (помалу)                    2)(в)миг
3) (по)трое                              4)(по)вашему

10. В каком слове пишется Ь?
1) замуж…              2) невтерпеж…                 3) дремуч…            4) настеж…

11. В каком примере пишется НН?
1) Глядеть груст…о
4) Следить присталь…о. 
2) Вздрогнуть испуга…о
3) Посмотреть дружелюб…о

12. Отметьте словосочетание с наречием в сравнительной степени.
1) лучше всех                     2) дороже всего                                 3) ближе
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